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elles recoivent et dénensent en moyens de production,natieres
nrenidres et rain-dloeuvre.Les transferts qul s'opérent d'une
entreprise & l'autre sont enregistrdés a4 1'office de comptabi-
1ité sociale de 1la méne maniére gu'une banque ou un office de
ch&ques enregistre les virerents entre titulaires de comptes.

Dans un tel d¢roulenent,il n'y a ﬂersonne qui 2 quelque
chose a “1ttr1buer" ou & ”r ‘nartir".C'est nour cela qu'un Etat
n'a pas & intervenir dans une pareille production.Les rapports
entre les producteurs et le »rodult social sont des rapports
non de personnes,mais de choses.la nroduction est assise sur
des bases qui 1ernettent aux produc teurs euxnﬂémes de 1la gérer

e ce fait,il n'existe aucun terrain favorable & 1'éclosion
d‘une EXﬂlmitatlnn ou donination queleﬂnque.Les conditions
sont eréfeg ol 1'BEtat neut réellement ddpérir et, &tre "rélé-
gué au musdée dlantliquité narmi le rouet et la hache de bron-
ze ".( Engels ). -

Une des caractéristiques des entreprises de services pu-
blies,c'est qu'elles permettent 2 leurs usagers de les utili-
ser dans la mesure {e leurs besoins.Un s'en sert gratuitement.
I1 est un fait évident que dans 1la mesure ou le rdégime conmu-
niste se développera,le nombre des branches d'industrie pro-
dulsant suivant ces normes ira craissant.Certaines branches
de 1l'incdusgtriec de 1'alimentation,le transpnrt les nersonnes,
le service d'habitation seront appelés & fnnctlcnner corme
services publics.le rythme de ce développement est donné nar
la prnﬂuctivlt genérale du travail.Il est certain qu'avant
de Adéecider que telle ou telle branche entre dans la catégorie
des services publics et reallse 1a distribution de ses nro-
duits sur un plan supérieur a celul des autres entrenprises,la
collectivité devra chaque foig juger si une pareille trans-
formation peut se rdaliser sans danger pour 1'engsenble de la
nroduction.

Au cours de ce d¢veloppement,le taux de paiement est appe-
1¢ & dimninuer de plus en plus.De —oins en moins,le travail de
1'individu devient la mesure de la cmnsnmﬁﬂtlan.ﬂais de na-
reilles transformations doivent &tre rénlisdes en pleine cons-
cience nar la collectivitdé.

C'est pour cela qu'il est nécesgsairc de pouvoir payer le colt
des services mublics & 1'aide du taux de maiement et non 2
1'aide d'impbts qui viendraient gréver le nrix des marchandi-
seg,et ceci afin que 1la sociéts »puisse avoir & chaque instant
1l'image 1la plus nette de la productivité du travail.
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